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ČT, Nova: Magistrát chce nepoctivým
taxikářům odebírat průkazy
Pražský magistrát chce nepoctivým
taxikářům odebírat průkazy, které je opravňují k provozování
živnosti. Informovaly o tom dnes Česká televize (ČT) a televize
Nova. O průkaz by mohli přijít i ti, kteří se provinili v
minulosti. Mluvčí magistrátu Marin Kupka připustil, že by to
mohlo vést i ke snížení počtu taxikářů v pražských ulicích.
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Průkazy bude magistrát brát nejen za dopravní přestupky, ale
například i za předražení nebo opakovaná porušení jiných
předpisů. Zpětně prověří záznamy 4500 registrovaných pražských
taxikářů. Ten, kdo v oblasti taxislužby spáchal za poslední tři
roky jakýkoli přestupek, přijde podle ČT o průkaz také.
Předseda Cechu TAXI Praha Pavel Pavlát v pořadu ČT "21"
upozornil, že by tak ale mohli být trestáni i taxikáři, kteří se
provinili v minulosti a v rámci tehdejších možností již
potrestáni byli. Podle Kupky se ale tyto sankce většinou nedotkly
konkrétního řidiče, ale jeho zaměstnavatele.
"To co jsme připravili je konkrétní postih nikoli
zaměstnavatele, ale také konkrétního řidiče. To je věc, která je
v tomto vývoji převratná. Pokud se podaří, věříme, že se výrazně
podaří zlepšit i situaci taxislužby v hlavním městě," řekl.
Účinek kontrol, které provádějí pracovníci magistrátu, podle
ČT klesá: více než polovina taxikářů při nich podvádí. Na začátku
kontrola asi v 80 procentech případů zjistila porušení předpisů.
Zhruba v polovině se toto číslo pohybovalo kolem 50 procent,
poslední aktuální údaje hovoří, že se podaří zjistit předražení v
25 až 30 procentech, uvedl Kupka.
Magistrát podle něj připravuje opatření, aby podvodům v
pražské taxislužbě předešel. Podle Novy zahájil správní řízení s
prvními pěti řidiči, kteří okrádali zákazníky. Skupina pražských
strážníků, která se od června zaměřila na dopravní přestupky
taxikářů, vybrala na pokutách téměř 245.000 korun. Strážníci v
centru města zkontrolovali přes 1300 řidičů, u nichž odhalili 740
přestupků. Na místě uložili 500 postihů. Další případy řešili
například nasazením botičky nebo je předali do správního řízení.
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